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„ZATWIERDZAM”
Zastępca Naczelnika Wydziału Prewencji
Komendy Powiatowej Policji w Tomaszowie Lubelskim
Nadkomisarz Tomasz Grzechnik
/ na oryginale właściwy podpis/

Informacja dotycząca  realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu służbowego – numer 2
Zespołu Dzielnicowych Wydziału Prewencji Komendy Powiatowej Policji w Tomaszowie Lubelskim
na okres od 01 lipca 2023 roku do 31  grudnia 2025 roku.


Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym: 
Po dokonaniu analizy zdarzeń w policyjnych bazach danych oraz informacji przekazywanych na bieżąco przez mieszkańców podczas obchodu  rejonu służbowego uwidocznił się problem jakim jest mała świadomość społeczeństwa oraz ich podatność na wszelkiego rodzaju oszustwa. Do tego typu zdarzeń dochodzi zwłaszcza podczas robienia zakupów internetowych, dokonywania płatności drogą elektroniczną, a także podczas różnego rodzaju bezpłatnych pokazów, badań czy odbioru nagrody gdzie ukrytym celem jest sprzedaż przedmiotów nie wartych swojej ceny. We wszystkich takich przestępstwach sprawcy wykorzystują łatwowierność, naiwność, zaufanie oraz zaskoczenie pokrzywdzonych, przez co osoby te przez swoją małą świadomość co do metod i technik stosowanych przez sprawców  narażają się na spore straty finansowe. W 2024 roku w całym powiecie tomaszowskim stwierdzono 267 przypadków oszustw, na terenie miasta Tomaszów Lubelski odnotowano 98 osób pokrzywdzonych takim przestępstwem, natomiast w podległym rejonie służbowym są to 34 osoby, a z rozmów z mieszkańcami wynika, że jest ich o wiele więcej, gdyż wiele osób nie zgłasza tego typu przestępstw błędnie myśląc, że skoro kwota na jaką zostali oszukani jest niewielka to organy ścigania nie będą zajmowały się ich sprawą. Obecnie w rejonie służbowym nr 2 zamieszkuje nieco ponad 4200 osób. Jak wynika to około 0,8% osób z rejonu służbowego zostało oszukanych a zważywszy, że często ludzie nie zgłaszają tych przestępstw należy przyjąć, że nawet około 1,5 % mieszkańców czyli około 63 osób mogło zostać w ten sposób oszukanych i pokrzywdzonych.   
 

Zakładany cel do osiągnięcia: 
Zwiększenie świadomości osób potencjalnie narażonych na stanie się osobami pokrzywdzonymi oszustwami poprzez przeprowadzanie spotkań i rozmów na temat sposobów i technik stosowanych przez oszustów. Cel zostanie osiągnięty jeśli w spotkaniach i rozmowach uczestniczyć będzie przynajmniej 126 osób co stanowi około 3%, osób zamieszkałych w rejonie służbowym. 


Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań:
Przeprowadzenie wśród mieszkańców rejonu nr 2 spotkań informacyjnych  na temat wszelkiego rodzaju oszustw – 01 lipca- 31 grudnia 2025 roku.
Przygotowanie plakatów lub ulotek informacyjnych, odnośnie tematyki zagrożenia oszustwami – 01 lipca- 31 grudnia 2025 roku.
Nawiązanie współpracy z MOPS Tomaszów Lubelskim zgłaszanie ewentualnych osób zagrożonych tych przestępstwem oraz rozpowszechnianie ulotek lub plakatów-01 lipca- 31 grudnia 2025 roku.


Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań:  
MOPS Tomaszów Lubelski– współpraca w zakresie przekazywania informacji odnośnie osób pokrzywdzonych oszustwami, które jeszcze nie zgłosiły tego organom ścigania oraz rozpowszechnianie ulotek lub plakatów. 
                          

Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym:
Przekazanie informacji podczas obchodu rejonu służbowego, spotkań z mieszkańcami, rozdawanie ulotek, rozwieszanie plakatów, a także za pośrednictwem strony internetowej KPP w Tomaszowie Lubelskim.

                                                                                        
Dzielnicowy: sierż.sztab. Anita Grzyb
image1.jpeg
Dzielnicowy
blizej nas




