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„ZATWIERDZAM”
Zastępca Naczelnika Wydziału Prewencji
Komendy Powiatowej Policji w Tomaszowie Lubelskim
Nadkomisarz Tomasz Grzechnik
/ na oryginale właściwy podpis/

Informacja dotycząca  realizacji planu działania priorytetowego dla rejonu służbowego – numer 4
Zespołu Dzielnicowych Wydziału Prewencji Komendy Powiatowej Policji w Tomaszowie Lubelskim
na okres od 01 lipca 2025 roku do 31 grudnia  2025 roku.

Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym: 
Po dokonaniu analizy zdarzeń z dwóch ostatnich kwartałów z 2025 roku w policyjnych bazach danych oraz informacji przekazywanych na bieżąco przez mieszkańców podczas obchodu  rejonu służbowego uwidocznił się problem wałęsających się bezpańskich psów jak również posiadających swoich właścicieli. Osoby posiadające psy, które nie zachowują środki ostrożności przy ich trzymaniu  stwarzają  zagrożenie w ruchu drogowym oraz dla osób pieszych poruszających się drogami publicznymi, gdyż narażone są one na ewentualne pogryzienia. Zagrożenie to zgłaszane jest często  przez mieszańców bezpośrednio do dzielnicowego – około 12 zgłoszeń, ośmiokrotnie naniesione zostało na Krajową Mapę Zagrożeń Bezpieczeństwa. Ponadto z uwagi na niezachowanie zwykłych środków ostrożności przy trzymaniu psów zostały nałożone dwa  mandaty karne kredytowane oraz zastosowano cztery pouczenia. W większości przypadków przyczyną  niezachowania zwykłych środków ostrożności przy trzymaniu psów jest mała świadomość ich właścicieli odnośnie odpowiedniego ich zabezpieczenia oraz konsekwencji prawnych z tego wynikających.        
 
Zakładany cel do osiągnięcia: 
Zwiększenie świadomości osób posiadających psy odnośnie konieczności odpowiedniego ich zabezpieczenia przed samowolnym opuszczeniem posesji  poprzez przeprowadzanie spotkań profilaktycznych, rozdawanie lub rozwieszanie ulotek informacyjnych. Cel zostanie osiągnięty jeśli przynajmniej 50% zmniejszy się liczba wykroczeń w porównaniu do okresu od 01.01.2025 roku do 26.06.2025 roku. 

Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań:
Przeprowadzenie wśród mieszkańców rejonu nr 4 spotkań informacyjnych  na temat zagrożenia wynikającego z wałęsających się psów oraz konsekwencji prawnych z tym związanych  – 01 lipca- 31 grudnia 2025 roku 
Przygotowanie plakatów lub ulotek informacyjnych, odnośnie tematyki zagrożenia wynikającego z wałęsających się psów oraz konsekwencji prawnych z tym związanych – 01 lipca- 31 grudnia  2025 roku.
Współpraca z przedstawicielami  Rady Miasta Tomaszów Lubelski  – pomoc w rozpowszechnieniu ulotek lub plakatów– 01 lipca- 31 grudnia 2025 roku.
Nawiązanie współpracy z pracownikiem Miejskiego Zarządu Dróg w Tomaszowie Lubelskim odpowiedzialnym za zabezpieczenia bezpańskich psów -01 lipca – 31 grudnia 2025 roku.

Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań:  

	Pracownik Miejskiego Zarządu Dróg w Tomaszowie Lubelskim odpowiedzialny za zabezpieczenia bezpańskich psów–  zgłaszanie do dzielnicowego miejsc, w których może dochodzić do zaniedbań ze strony właścicieli psów oraz rozpowszechnianie ulotek lub plakatów.                         
                          Współpraca z przedstawicielami  Rady Miasta Tomaszów Lubelski  – pomoc w rozpowszechnieniu plakatów lub ulotek dotyczących  wymienionej problematyki.

Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym:
Przekazanie informacji podczas obchodu rejonu służbowego, spotkań z mieszkańcami, sesji Rady Miasta, a także za pośrednictwem strony internetowej KPP w Tomaszowie Lubelskim.
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