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„ZATWIERDZAM” 
Kierownik Posterunku Policji w Łaszczowie
mł. asp. Adrian Wojtas
/na oryginale właściwy podpis/

Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego
 dla rejonu służbowego numer 2 
Posterunku Policji w Łaszczowie
 na okres 01.07.2025r do 31.12.2025r.

1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym:
W skład rejonu służbowego numer 2 wchodzi między innymi miejscowość Telatyn.  Zagrożeniem występującym w rejonie służbowym jest brak oznaczenia posesji, bądź oznaczenie ich w sposób nieprawidłowy lub nieczytelny. Głównym zagrożeniem wynikającym z powyższego jest wydłużenie czasu oczekiwania na interwencję policji, przyjazdu straży pożarnej lub karetki pogotowia, często zdarza się bowiem, iż policjanci, ratownicy medyczni lub strażacy błądzą po terenie szukając konkretnego adresu, tracąc tym samym bezcenny czas, który może uratować czyjeś życie. Obecnie w obrębie rejonu służbowego zamieszkuje  duże grono osób starszych, niejednokrotnie wymagającymi pomocy medycznej. Prawidłowe oznaczenie nieruchomości numerem porządkowym ma bardzo duże znaczenie dla usprawnienia działań wszystkich służb, które niejednokrotnie są wzywane do ratowania życia i zdrowia ludzkiego, mienia oraz zapewnienia bezpieczeństwa i porządku publicznego.
Aby poprawić bezpieczeństwo w mieszkańców miejscowości Telatyn która położona jest w obszarze zagrożonym, oraz wychodząc naprzeciw ich oczekiwaniom, należy podczas służb obchodowych dążyć do ograniczenia przypadków nieprawidłowego oznaczenia posesji.

2. Zakładany cel do osiągnięcia.
Uświadomienie społeczeństwa jak ważnym i istotnym czynnikiem wpływającym na czas reakcji służb ratowniczych jest prawidłowe oznaczenie swojej posesji oraz doprowadzenie do prawidłowego oznaczenia     100 % ujawnionych posesji bez odpowiedniego oznakowania, bądź oznaczonych w sposób nieprawidłowy i nie czytelny.


3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
Przeprowadzenie wśród mieszkańców rejonu numer 2 działań informacyjnych pod nazwą „Bądź widoczny - oznacz swój dom” – 01 lipca- 31 grudnia 2025 roku.
 Przygotowanie plakatów oraz ulotek informacyjnych, pod nazwą „Bądź widoczny - oznacz swój dom” – 01 lipca -31 grudnia 2025 roku.
Nawiązanie współpracy z właścicielami sklepów celem umożliwienia, pozostawienia ulotek lub rozwieszenia plakatów informacyjnych poruszających przedmiotowe zagadnienie – 01 lipiec- 31 grudnia 2025 roku 
Nawiązanie współpracy z Urzędem Gminy Telatyn  oraz służbami porządkowymi i ratunkowymi z terenu gminy Telatyn celem wskazania miejsc, które nie są w ogóle oznakowane bądź są oznakowane w sposób nie właściwy – 01 lipca- 31 grudnia 2025 roku.


4.  Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
Współpraca ze społecznością lokalną.
Sołtysi miejscowości Telatyn
OSP Telatyn

5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu o działaniu priorytetowym. 
Informacja na stronie internetowej Komendy Powiatowej Policji w Tomaszowie Lubelskim.
Informowanie podczas realizacji zadań w trakcie pełnionej służby.
Informowanie podczas spotkań z lokalną społecznością
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