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„ZATWIERDZAM” 
Kierownik Posterunku Policji w Łaszczowie
mł. asp. Adrian Wojtas
/na oryginale właściwy podpis/

Informacja dotycząca realizacji planu działania priorytetowego
 dla rejonu służbowego numer 1 
Posterunku Policji w Łaszczowie
 na okres 01.07.2025r do 31.12.2025.

1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym:
W skład rejonu służbowego numer 1 wchodzi między innymi miejscowość Łaszczów. Z analizy stanu bezpieczeństwa opartej na odwiedzinach posesyjnych, spotkań i rozmów z mieszkańcami miejscowości Łaszczów, rozmowami z pracownikami Urzędu Gminy w Łaszczów, oraz zgłoszeniami zamieszczonymi na Krajowej Mapie Zagrożeń bezpieczeństwa, wynika, że na terenie miejscowości dochodzi do niezachowania należytych środków ostrożności przy trzymaniu psów przez właścicieli, a co za tym idzie wałęsania się ich po drogach publicznych. Powyższe negatywnie wpływa na poczucie bezpieczeństwa mieszkańców, jak również użytkowników dróg. 
W minionym półroczu w związku z opisanymi wyżej czynami odnotowano w sumie 7 interwencji własnych podejmowanych przez funkcjonariuszy Posterunku Policji w Łaszczowie, które były rozliczane w drodze mandatu karnego, oraz pouczeń. Zagrożenie występuje głównie w godzinach porannych- popołudniowych. Z uwagi na okres wakacyjny i wysokie prawdopodobieństwo nasilenia się zjawiska, zasadnym jest przedłużenie działania o kolejne półrocze.

2. Zakładany cel do osiągnięcia.
W okresie od 01.07.2025 roku do 31.12.2025 roku należy poprawić bezpieczeństwo mieszkańców w związku z niezachowaniem należytych środków ostrożności podczas trzymania zwierząt, a co za tym idzie wałęsania się ich po drogach publicznych. Zakładany cel zostanie osiągnięty w przypadku zmniejszenia o 80% liczby zgłoszeń wynikających z niezachowania należytych środków ostrożności przy trzymaniu zwierząt.

3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
Spotkania z sołtysami i mieszkańcami miejscowości Łaszczów, celem przekazania informacji o obowiązkach i konsekwencjach wynikających z posiadania psów. 
Dyslokowanie służb patrolowych, zlecanie w Systemie Wspomagania Dowodzenia zadań doraźnych w okresie od. 01.07.2025 roku do 31.12.2025 roku dotyczące przeprowadzania kontroli, oraz reagowania na wykroczenia związane z wałęsającymi psami, oraz kontrolą posiadaczy psów odnośnie obowiązkowych szczepień przeciwko wściekliźnie.
Omówienie występującego zagrożenia w trakcie odwiedzin posesyjnych, oraz odbywających się spotkań z lokalną społecznością  na temat obowiązku szczepień psów przeciwko wściekliźnie , oraz obowiązku uzyskania stosownych pozwoleń w przypadku posiadania psów ras uznanych za agresywne przez cały okres trwania działania priorytetowego.

4.  Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
Współpraca ze społecznością lokalną.
Sołtysi miejscowości Łaszczów
Urząd Miasta Łaszczów

5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu o działaniu priorytetowym. 
Informacja na stronie internetowej Komendy Powiatowej Policji w Tomaszowie Lubelskim.
Informowanie podczas realizacji zadań w trakcie pełnionej służby.
Informowanie podczas spotkań z lokalną społecznością

			




                                                                                               Dzielnicowy 
                                                                                starszy sierżant  Adrian Czapla
image1.jpeg
Dzielnicowy
blizej nas




